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ITS 1 - VILE ALI LOPATA  

              Odkrij svojo misel, besedo in glas 

 

angleščina – filozofija – slovenščina 

 

Si naveličan klasičnega pouka v zaprti učilnici s profoksom pred tablo in učbeniki, delovnimi 

zvezki in testi na mizah?  

Se zavedaš, da znaš razmišljati s svojo glavo, pa bi rad svoje misli še izostril, razvejal in 

nadgradil? 

Se ti že nekaj časa zdi, da bi rad svoje mnenje delil z drugimi, se izražal na prodoren in slišen 

način? 

Se rad poigravaš z besedami in z njimi kuješ nove pomene? 

Te mika, da bi stal na odru in svoje misli, besede in glas združil v pripoved, ki bi nagovarjala, 

provocirala, zabavala ali komentirala?  

Vse to in še kaj več ti ponujamo v ITS 1 z naslovom VILE ALI LOPATA.  

Zakaj prav tak naslov? Če pobrskaš po zgodbah o Butalcih, boš naletel na Štremljastega Naco, ki 

se je učil kovaštva. Tolkel in mlatil je po razbeljenem železu, na vprašanje, kaj bo nastalo, pa 

radovednežem zabrusil Če bo špičasto, bodo vile, če široko, bo lopata.   

No, tako bomo tudi mi pri ITS-u 1 kovali vaše misli, besede, glas in talente, za katere morda 

sploh ne veste, da tičijo v vas. 

In seveda ne bomo le v šoli. Večji del pouka bomo preživeli v Domu kulture, Mladinskem centru 

Kotlovnica in na ITS taboru. Pri izražanju in odkrivanju vašega glasu vam bodo pomagali šolski 

mentorji, poleg tega pa ulična performerka in režiserka ter mentorji in tehniki iz Kotlovnice in 

DKK. Naš končni izdelek bo nastop na odru, vi pa boste v samem procesu spoznavali in 

zavzemali različne vloge: igralec, scenarist, scenograf, režiser, tehnik … Morda nastane kabaret, 

morda vrsta skečev ali celo tragedija … Saj veste, če bo široko bo lopata, če špičasto, pa vile … 

Če si se prepoznal v našem vabilu, ne oklevaj, odloči se za ITS 1 – VILE ALI LOPATA! 

 

Lepo te pozdravljamo mentorji  

Alenka, Andreja, Milan  

in cel Dom kulture Kamnik s Kotlovnico 

  



ITS 2 - ENERGIJA OD BABILONA DO ZVEZD 

 

kemija - fizika - zgodovina 

 

Raba energije skozi čas in pregled pomembnejših izumov, inovacij, tehnoloških naprav in strojev 

skozi oči zgodovine, fizike in kemije.  

Naše raziskovanje se bo zaključilo z razmislekom o rabi in pomanjkanju energije v prihodnje.  

Delo bo potekalo posamično ali v skupinah.  

Vaš končni izdelek bo zapisano poročilo o vašem raziskovanju in ugotovitvah ter predstavitev 

vašega dela ostalim skupinam.  

Pri tem lahko pripravite predavanje, okroglo mizo, razgovor, morda pa lahko pripravite in 

demonstrirate celo eksperiment ali napravo ... 

 

ITS bomo izvajali profesorji Renata Capuder Mermal, Lojze Vrankar in Ožbej Vresnik. 

 

  



ITS 3 – NA ODRU ŽIVLJENJA  
 

slovenščina – sociologija - komunikologija 

 

ITS združuje 3 tematska področja – komunikacijo, sociologijo in odrsko ustvarjanje 

 

Dijaki se bodo urili v učinkoviti komunikaciji s sabo in z drugimi. Spoznali bodo, kaj so temelji 

dobre komunikacije, kako pripraviti prepričljiv in zanimiv javni nastop ter kako premagati tremo 

pred govornim nastopanjem, kako vzpostaviti dober stik s sogovornikom, da nam bo zaupal in 

nam sledil, kako motivirati sebe in druge, kako načrtovati svoje cilje, da jih bodo lahko dosegli.  

 

In kar govor zamolči, lahko pove neverbalna govorica. Dijaki bodo znali uporabiti tudi njene 

elemente. Spoznavali bodo svoja prepričanja in ugotavljali, kako jih prepričanja podpirajo ali 

zavirajo pri doseganju ciljev.  

Raziskovali bodo medosebne odnose v različnih kontekstih, gradili pozitivno samopodobo in 

različne socialne veščine. 

 

Dijaki se  bodo preko raznolikih umetniških vsebin (film, odrske predstave, glasba, multimedijski 

performansi) seznanili z različnimi izraznimi možnostmi (gib, igra, glasba, video vsebine, scenski 

elementi), ki jih bodo lahko uresničevali »na odru življenja«. 

 

ITS bomo izvajale profesorice Jana Pertot Tomažič, Tanja Jana Žavbi in Nina Jelić Bizjak. 

 

 

  



ITS 4 - MNOGO ODTENKOV ZELENE 
 

biologija – geografija - fizika 

 

 

Spoznavanje splošnih značilnosti gozdov in zavarovanih področij Slovenije z vidika treh 

predmetnih področij - biologije, geografije in kemije.  

Načrtujemo tudi obisk in ogled ter terensko delo na nekaterih zavarovanih področjih Slovenije, 

ki bo tudi v razmislek, kaj Sloveniji in prihodnjim rodovom prinašajo zavarovana področja.  

 

Delo bo potekalo posamično ali v skupinah.  

 

Končni izdelek dijakov bo poročilo, v katerem bo zajeto reševanje izbranega raziskovalnega 

vprašanja po dogovorjenih korakih, dijaki bodo svoje delo na izviren način predstavili ostalim 

udeležencem predmeta.  

 

ITS bomo izvajale profesorice Jana Resman, Sonja Trškan in Suzana Perhavec. 

 

  



ITS 5 - KDO (SPLOH) ŠTEKA ODŠTEKANEGA NAJSTNIKA? 

 

angleščina – psihologija – sociologija 

 

Smo si ljudje enaki? Enakopravni? Na kaj pomislimo, ko govorimo o identiteti, in zakaj je sploh 

pomembno (vedeti), kdo sem? Kaj pomeni biti to, kar sem? 

V iskanju odgovorov na ta vprašanja bomo raziskovali različne notranje psihološke procese, ki 

oblikujejo posameznikova spoznanja in odnos do sebe (vrednote, stališča, stereotipi, 

samopodoba itd.). Vsi ti procesi vplivajo na to, kdo smo, kaj cenimo, kako delujemo, kakšne 

odločitve sprejemamo.  

Osredotočili se bomo na problematike, ki zadevajo mladostnike (npr. odnosi med različnimi 

družbenimi skupinami, katerih del smo; odnosi med generacijami; motnje hranjenja; odvisnosti; 

socialna omrežja in njihova vloga v življenju mladostnikov; globalizacija družbe in njene 

pozitivne ter negativne posledice; ...) in jih umestili v širši kontekst.  

Odpirali bomo zanimive teme, odkrivali povezanost med posameznimi pojavi in procesi v družbi: 

iskali bomo njihove vzroke in posledice, kar nam bo pomagalo pri razumevanju naše lastne 

vloge v ožji in širši skupnosti. Delili bomo (svoje) izkušnje drug z drugim in z različnimi gosti, 

filmi ter iskali svoje mesto / vlogo v današnji družbi (s pogledom v prihodnost).  

In to ne samo v materinščini. Pomembno dimenzijo našemu raziskovanju bo dala tudi 

angleščina, v kateri bodo potekale mnoge diskusije, delavnice in delo na terenu, obiskali pa nas 

bodo tudi angleško govoreči gostje. Iskali bomo tudi najboljši slogan projekta. 

In še to. Taktirka našega orkestra bo zelo pogosto v najstniških rokah. Vi boste tisti, ki boste z 

ustvarjalnostjo, idejami in mlado energijo oblikovali potek našega dela.  

Ker želimo, da ste slišani. Ker želimo, da »štekamo odštekanega najstnika«. 

Vabljeni. Zanimivo bo. 

ITS bomo izvajale profesorice Katja Balantič, Katarina Rudolf in Mateja Ilibašić. 

 

 


